

No. 703-519-8579; or Email at [PRACComments@NCUA.gov](mailto:PRACComments@NCUA.gov).

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:**

Address requests for additional information to the address above or telephone 703-548-2279.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

*OMB Number:* 3133-0149.

*Title:* Credit Union Service Organizations (CUSOs), 12 CFR 712.

*Type of Review:* Revision of a currently approved collection.

*Abstract:* Part 712 of NCUA's rules and regulations regulates the relationship between federally insured credit unions (FICUs) and credit union service organizations (CUSOs). The rule requires that FICUs enter into a written agreement with a CUSO (prior to investing in or loaning money to) which stipulates the CUSO will follow general accepted accounting principles (GAAP); prepare quarterly financial statements; grant NCUA access to the CUSO books and records, and annually report directly to NCUA via a CUSO registry.

*Affected Public:* Private Sector: Not-for-profit institutions; Businesses or other for-profits.

*Estimated No. of Respondents:* 1,603 (FICUs and CUSOs).

*Estimated Annual Frequency:* 1.

*Estimated Total Annual Responses:* 1,603.

*Estimated Total Annual Burden Hours:* 2,666.

*Reason for Change:* The previous OMB submission contained information collection requirements which only needed to be completed one-time by all FICUs with an interest in a CUSO. Going forward, written agreement requirements will only apply to new CUSO investments. Since the previous submission, the NCUA has launched the web-based *CUSO Registry* system which has provided a better estimate of the number of CUSOs in existence. The total number of CUSOs is less than previously estimated, which has reduced the overall burden. Overall burden has been reduced by 8,893 hours from 11,559 hours to 2,666 hours.

*Request for Comments:* Comments submitted in response to this notice will be summarized and included in the request for Office of Management and Budget approval. All comments will become a matter of public record. The public is invited to submit comments concerning: (a) Whether the collection of information is necessary for the proper execution of the function of the agency, including whether the information will have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the collection of information, including the validity of

the methodology and assumptions used; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the collection of the information on the respondents, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

By Gerard Poliquin, Secretary of the Board, the National Credit Union Administration, on October 4, 2018.

Dated: October 4, 2018.

**Dawn D. Wolfgang,**

*NCUA PRA Clearance Officer.*

[FR Doc. 2018-21994 Filed 10-9-18; 8:45 am]

**BILLING CODE 7535-01-P**

## National Science Foundation

### Sunshine Act Meeting; National Science Board

The National Science Board's Committee on Awards and Facilities (A&F), pursuant to NSF regulations (45 CFR part 614), the National Science Foundation Act, as amended (42 U.S.C. 1862n-5), and the Government in the Sunshine Act (5 U.S.C. 552b), hereby gives notice of the scheduling of a teleconference for the transaction of National Science Board business, as follows:

**TIME AND DATE:** Tuesday, October 16, 2018 at 11:30 a.m.-12:30 p.m. EDT.

**PLACE:** This meeting will be held by teleconference at the National Science Foundation, 2415 Eisenhower Avenue, Alexandria, VA 22314. An audio link will be available for the public. Members of the public must contact the Board Office to request the public audio link by sending an email to [nationalsciencebrd@nsf.gov](mailto:nationalsciencebrd@nsf.gov) at least 24 hours prior to the teleconference.

**STATUS:** Open.

**MATTERS TO BE CONSIDERED:** Chair's opening remarks; Discussion of Revised Policy Document for the Information-Action Item Sequence.

**CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION:** Point of contact for this meeting is: Elise Lipkowitz, ([elipkowi@nsf.gov](mailto:elipkowi@nsf.gov)), 703/292-7000.

Meeting information and updates (time, place, subject matter or status of meeting) may be found at <http://www.nsf.gov/nsb/meetings/notices.jsp#sunshine>. Please refer to the National Science Board website

[www.nsf.gov/nsb](http://www.nsf.gov/nsb) for additional information.

**Ann Bushmiller,**

*Senior Counsel, National Science Board.*

[FR Doc. 2018-22135 Filed 10-5-18; 4:15 pm]

**BILLING CODE 7555-01-P**

## NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

**[NRC-2018-0118]**

### Information Collection: NRC Form 396, "Certification of Medical Examination by Facility Licensee"

**AGENCY:** Nuclear Regulatory Commission.

**ACTION:** Renewal of existing information collection; request for comment.

**SUMMARY:** The U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC) invites public comment on the renewal of Office of Management and Budget (OMB) approval for an existing collection of information. The information collection is entitled, "NRC Form 396, 'Certification of Medical Examination by Facility Licensee.'"

**DATES:** Submit comments by December 10, 2018. Comments received after this date will be considered if it is practical to do so, but the Commission is able to ensure consideration only for comments received on or before this date.

**ADDRESSES:** You may submit comments by any of the following methods:

- *Federal Rulemaking website:* Go to <http://www.regulations.gov> and search for Docket ID: NRC-2018-0118. Address questions about docket IDs in *Regulations.gov* to Jennifer Borges; telephone: 301-287-9127; email: [Jennifer.Borges@nrc.gov](mailto:Jennifer.Borges@nrc.gov). For technical questions, contact the individual listed in the **FOR FURTHER INFORMATION CONTACT** section of this document.

- *Mail comments to:* David Cullison, Office of the Chief Information Officer, Mail Stop: T-5 F53, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001.

For additional direction on obtaining information and submitting comments, see "Obtaining Information and Submitting Comments" in the **SUPPLEMENTARY INFORMATION** section of this document.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** David Cullison, Office of the Chief Information Officer, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001; telephone: 301-415-2084; email: [INFOCOLLECTS.Resource@NRC.GOV](mailto:INFOCOLLECTS.Resource@NRC.GOV).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

## I. Obtaining Information and Submitting Comments

### A. Obtaining Information

Please refer to Docket ID: NRC–2018–0118 when contacting the NRC about the availability of information for this action. You may obtain publicly-available information related to this action by any of the following methods:

- **Federal rulemaking website:** Go to <http://www.regulations.gov> and search for Docket ID: NRC–2018–0118.
- **NRC's Agencywide Documents Access and Management System (ADAMS):** You may obtain publicly-available documents online in the ADAMS Public Documents collection at <http://www.nrc.gov/reading-rm/adams.html>. To begin the search, select "Begin Web-based ADAMS Search." For problems with ADAMS, please contact the NRC's Public Document Room (PDR) reference staff at 1–800–397–4209, 301–415–4737, or by email to [pdr.resource@nrc.gov](mailto:pdr.resource@nrc.gov). A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by accessing ADAMS Accession No. ML18162A178. The supporting statement and NRC Form 396 are available in ADAMS under ML18162A188 and ML18166A087.

- **NRC's PDR:** You may examine and purchase copies of public documents at the NRC's PDR, Room O1–F21, One White Flint North, 11555 Rockville Pike, Rockville, Maryland 20852.

- **NRC's Clearance Officer:** A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by contacting NRC's Clearance Officer, David Cullison, Office of the Chief Information Officer, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555–0001; telephone: 301–415–2084; email: [INFOCOLLECTS.Resource@NRC.GOV](mailto:INFOCOLLECTS.Resource@NRC.GOV).

### B. Submitting Comments

Please include Docket ID: NRC–2018–0118 in the subject line of your comment submission, in order to ensure that the NRC is able to make your comment submission available to the public in this docket.

The NRC cautions you not to include identifying or contact information in comment submissions that you do not want to be publicly disclosed in your comment submission. The NRC will post all comment submissions at <http://www.regulations.gov> as well as enter the comment submissions into ADAMS, and the NRC does not routinely edit comment submissions to remove identifying or contact information.

If you are requesting or aggregating comments from other persons for

submission to the NRC, then you should inform those persons not to include identifying or contact information that they do not want to be publicly disclosed in their comment submission. Your request should state that the NRC does not routinely edit comment submissions to remove such information before making the comment submissions available to the public or entering the comment into ADAMS.

## II. Background

In accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35), the NRC is requesting public comment on its intention to request the OMB's approval for the information collection summarized below.

1. *The title of the information collection:* NRC Form 396, "Certification of Medical Examination by Facility Licensee."

2. *OMB approval number:* 3150–0024.

3. *Type of submission:* Extension.

4. *The form number, if applicable:* NRC Form 396.

5. *How often the collection is required or requested:* Upon application for an initial or upgrade license; every six years for the renewal of an operator or senior operator license, and notices of disability that occur during licensed tenure.

6. *Who will be required or asked to respond:* Facility licensees who are tasked with certifying the medical fitness or operator licensee.

7. *The estimated number of annual responses:* 1882.

8. *The estimated number of annual respondents:* 125.

9. *The estimated number of hours needed annually to comply with the information collection requirement or request:* 2196.25 hours (1757 Reporting hours plus 439.25 Recordkeeping hours).

10. *Abstract:* NRC Form 396 is used to transmit information to the NRC regarding the medical condition of applicants for initial operator licenses or renewal of operator licenses and for the maintenance of medical records for all licensed operators. The information is used to determine whether the physical condition and general health of applicants for operator licensees is such that the applicant would not be expected to cause operational errors and endanger public health and safety.

## III. Specific Requests for Comments

The NRC is seeking comments that address the following questions:

1. Is the proposed collection of information necessary for the NRC to properly perform its functions? Does the information have practical utility?

2. Is the estimate of the burden of the information collection accurate?

3. Is there a way to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected?

4. How can the burden of the information collection on respondents be minimized, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology?

Dated at Rockville, Maryland, on October 4, 2018.

For the Nuclear Regulatory Commission.

**David Cullison,**

*NRC Clearance Officer, Office of the Chief Information Officer.*

[FR Doc. 2018–21976 Filed 10–9–18; 8:45 am]

**BILLING CODE 7590–01–P**

## NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[Docket No. 50–331; NRC–2018–0116]

**NexEra Energy Duane Arnold, LLC;  
Duane Arnold Energy Center**

**AGENCY:** Nuclear Regulatory Commission.

**ACTION:** License amendment application; withdrawal by applicant.

**SUMMARY:** The U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC) has granted the request of NextEra Energy Duane Arnold, LLC (NextEra) to withdraw its application dated December 15, 2017, for a proposed amendment to Duane Arnold Energy Center (DAEC), Renewed Facility Operating License No. DPR–49. The proposed change would have modified Technical Specifications (TS) 3.6.1.7, "Suppression Chamber-to-Drywell Vacuum Breakers," by revising the required number of operable vacuum breakers for opening from six to five. Subsequently, by letter dated August 30, 2018, NextEra withdrew the amendment request.

**DATES:** The effective date of the withdrawal of the license amendment application is October 10, 2018.

**ADDRESSES:** Please refer to Docket ID NRC–2018–0116 when contacting the NRC about the availability of information regarding this document. You may obtain publicly-available information related to this document using any of the following methods:

- **Federal Rulemaking website:** Go to <http://www.regulations.gov> and search for Docket ID NRC–2018–0116. Address questions about NRC dockets to Jennifer Borges; telephone: 301–287–9127; email: [Jennifer.Borges@nrc.gov](mailto:Jennifer.Borges@nrc.gov). For technical questions, contact the individual listed in the **FOR FURTHER**